

Πρώτη νίκη του Σάινθ στην F1

Ο Ισπανός Κάρλος Σάινθ, αφού το Σάββατο (2/7) πήρε την «pole position», την Κυριακή είδε πρώτος την κόκκινη σημαία στον επεισοδιακό, όπως εξελίχθηκε, δέκατο αγώνα της χρονιάς του παγκόσμιου πρωταθλήματος της Φόρμουλα Ένα, στο Σίλβερστοουν της Βρετανίας. Αυτή είναι πρώτη νίκη σε γκραν πριν της F1 για τον πιλότο της Ferrari. Ο Μεξικανός Σέρχιο Πέρες, με Red Bull πέρασε δεύτερος τη γραμμή του τερματισμού, μετά από 3.779 δευτέρα, ενώ στο βάθρο ανέβηκε ως τρίτος μέσα στο «σπίτι του» ο Βρετανός επτά φορές παγκόσμιος πρωταθλητής Λιούις Χάμιλτον με Mercedes. Έχασε έδαφος ο Φερστάπεν, που ολοκλήρωσε τον αγώνα 7ος εξαιτίας προβλημάτων στο μονοθέσιο του, αλλά παραμένει στην πρώτη θέση της βαθμολογίας των οδηγών με 181 βαθμούς, με τον Πέρες να ακολουθεί στη 2η θέση με 147 βαθμούς και τον Σαρλ Λεκλέρ να είναι τρίτος με 138 βαθμούς. Ο Μικ Σουμάχερ με Haas στη δεύτερη σεζόν του στη Φόρμουλα Ένα πήρε τους πρώτους του βαθμούς και συγκεκριμένα τέσσερις, καθώς τερμάτισε στην 8η θέση. Αρχικά και μόλις στην πρώτη στροφή του γκραν πριν του Σίλβερστοουν, μετά από μία σύγκρουση στα μονοθέσια των Γκασλί και Ράσελ, ο τελευταίος τράκαρε την Alfa Romeo του Γκουανζού Ζου, η οποία ανετράπη, σύρθηκε αναποδογυρισμένη με υψηλότερη ταχύτητα για μεγάλη απόσταση, προσέκρουσε στα προστατευτικά, πέρασε από πάνω για να σταματήσει στα συρματοπλέγματα ακριβώς κάτω απ' την εξέδρα. Ο Ζου βγήκε σώος χάρη στο halo,



Αυτή είναι πρώτη νίκη σε γκραν πριν της F1 για τον πιλότο της Ferrari.

το προστατευτικό γύρω απ' τη θέση του οδηγού και διακομίστηκε άμεσα στο ιατρικό κέντρο. Όπως ενημέρωσε η F1 είχε τις αισθήσεις του, δεν είχε τραυματιστεί, πέραν του σοκ που είχε υποστεί απ' τη σφοδρή σύγκρουση. Πριν την ολοκλήρωση του γκραν πριν της Βρετανίας, η F1 ανακοίνωσε πως ο Κινέζος πιλότος ήταν καλά στην υγεία του και πήρε εξιτήριο. Στο ιατρικό κέντρο διακομίστηκε και ο Αλεξάντερ Άλμπον, αφού μετά την πρώτη σύγκρουση, ακολούθησε νέα σύγκρουση ανάμεσα στον Φέτελ και τον Αλεξάντερ Άλμπον (Williams), με τον τελευταίο να δέχεται το ένα χτύπημα μετά το άλλο από τα διερχόμενα μονοθέσια. Στο ατύχημα ενεπλάκησαν και οι Οκόν και ο Τσουνόντα δίχως πάντως να τραυματιστούν. Μετά από αυτό το φοβερό ατύχημα, και

με τον αγώνα να έχει διακοπεί προσωρινά εξαιτίας αυτού με κόκκινη σημαία, διαδηλωτές εισέβαλαν στην πίστα του Σίλβερστοουν. Οι άνδρες της βρετανικής αστυνομίας πάλεψαν με τους διαδηλωτές, οδηγώντας τους εκτός πίστας και με το συγκεντρωμένο πλήθος να ακούγεται να αποδοκιμάζει με επευφημίες. Ο λόγος για τον οποίο διαμαρτύρονταν οι διαδηλωτές δεν ήταν σαφής, με την F1 να τονίζει σε ανακοίνωσή της: «Μπορούμε να επιβεβαιώσουμε ότι μετά την κόκκινη σημαία, αρκετοί άνθρωποι επιχειρήσαν να εισέλθουν στην πίστα. Αυτά τα άτομα απομακρύνθηκαν αμέσως και το θέμα αντιμετωπίζεται τώρα από τις τοπικές αρχές».

Η πρώτη δεκάδα:

1. Κάρλος Σάινθ Τζούνιορ (Ισπανία/Ferrari) 2:17:50.311
2. Σέρχιο Πέρες (Μεξικό/Red Bull) +3.779
3. Λιούις Χάμιλτον (Βρετανία/Mercedes) +6.225
4. Σαρλ Λεκλέρ (Μονακό/Ferrari) +8.546
5. Φερνάντο Αλόνσο (Ισπανία/Alpine) +9.571
6. Λάντο Νόρις (Μ. Βρετανία/McLaren) +11.943
7. Μαξ Φερστάπεν (Ολλανδία/Red Bull) +18.777
8. Μικ Σουμάχερ (Γερμανία/Haas) +18.995
9. Σεμπάστιαν Φέτελ (Γερμανία/Aston Martin) +22.356
10. Κέβιν Μάγκνουσεν (Δανία/Haas) +24.590

Εθνική Ελλάδας: Συμπληρώνονται 18 χρόνια από το έπος της Πορτογαλίας

Την Δευτέρα 4/7 η Εθνική Ελλάδας πριν από 18 χρόνια ολοκλήρωνε το «θαύμα», νικώντας τους Πορτογάλους στον τελικό του Euro 2004 με το... κλασικό 1-0.

Ο Άγγελος Χαριστέας, ο Άγγελος της Ελλάδας, «πετούσε» την μπάλα στα δίχτυα του Ρικάρντο και με τούτο το γκολ έδινε στην Ελλάδα τον τίτλο του πρωταθλητή Ευρώπης.

Η 4η Ιουλίου θα είναι για πάντα μια αξέχαστη ημερομηνία, όσες τέτοιες μέρες κι αν περάσουν, και θα μας θυμίζει το πιο «γλυκό» καλοκαίρι. Εκείνο που όλοι οι Έλληνες αγάπησαν την ποδοσφαιρική ομάδα με το εθνόσημο. Την επίσημη αγαπημένη.

Τρεις ημέρες μετά τον ημιτελικό με την Τσεχία στο «Ντραγκάο», οι παίκτες του Ότο Ρεχάγκελ δηλώνουν πιο έτοιμοι από ποτέ για την μάχη του τελικού. Ο Νικοπολίδης, ο Σεϊταρίδης, ο Καψής, ο Δέλλας, ο Φύσσας, ο Ζαγοράκης, ο Μπασινάς, ο Κατσουράνης, ο Καραγκούνης, ο Γιαννακόπουλος, ο Βρύζας, ο Χαριστέας, ο Τοιάρτας και τα υπόλοιπα παιδιά της Εθνικής το είχαν ξανακάνει στην προεπιμέρα των ομίλων και η υπόθεση «νίκη» ήταν

Η 4η Ιουλίου θα είναι για πάντα μια αξέχαστη ημερομηνία, όσες τέτοιες μέρες κι αν περάσουν, και θα μας θυμίζει το πιο «γλυκό» καλοκαίρι. Εκείνο που όλοι οι Έλληνες αγάπησαν την ποδοσφαιρική ομάδα με το εθνόσημο. Την επίσημη αγαπημένη.



απλώς... ενενήντα λεπτά μακριά. Το γήπεδο «Λουζ» της Λισαβόνας έχει φορέσει τα «γιορτινά» του για να υποδεχτεί τους δύο φιναλίστ. Την «οικοδέσποινα» Πορτογαλία και την έκπληξη του τουρνουά, που άκουγε στο όνομα Ελλάδα. Η αναμέτρηση κυλάει χωρίς ιδιαίτερα προβλήματα για τις δύο ομάδες μέχρι και το 57ο λεπτό, όπου ο Γιούρκας Σεϊταρίδης κερδίζει κόρνερ από παρέμβαση του Κριστιάνο Ρονάλντο. Ο Μπασινάς σπίνει την μπάλα στη γωνία και όλα τα υπόλοιπα... είναι απλώς στιγμές. Η ελληνική αρμάδα του Ότο Ρεχάγκελ κατακτά την Ευρώπη σε έναν ανε-

πανάληπτο θρίαμβο, σπκώνει στον πορτογαλικό ουρανό τη βαριά κούπα που έχει πάρει από τα χέρια του «φαρμακωμένου» θρύλου Εουσέμιο και βγάζει όλη την Ελλάδα στους δρόμους.

ΕΛΛΑΔΑ: Νικοπολίδης, Σεϊταρίδης, Καψής, Δέλλας, Φύσσας, Κατσουράνης, Ζαγοράκης, Μπασινάς, Γιαννακόπουλος (76' Βενετίδης), Χαριστέας, Βρύζας (81' Παπαδόπουλος).

ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ: Ρικάρντο, Αντράντε, Καρβάλιο, Μιγκέλ (43' Φερέιρα), Βαλέντε, Μανίς, Κοστίνια (60' Ρουί Κόστα), Ρονάλντο, Ντέκο, Φίγκο, Παουλέτα (74' Γκόμες).